



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

NYÍREGYHÁZI JÁRÁSI HIVATALA

KÖZLEMÉNY

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya (továbbiakban: Főosztály) ezen közlemény útján tájékoztatja a nyilvánosságot, hogy a Főosztályon Kisvárdai Város Önkormányzata (4600 Kisvárdai, Szent László u. 7-11.) kérelmére közigazgatási hatósági eljárás indult a Kisvárdai 0307/5 és 0307/6 hrsz. alatti ingatlanokon elhelyezkedő rekultivált hulladéklerakó és tervezett napelem-park környezetvédelmi teljesítményértékelésének jóváhagyása tárgyában.

Az ügy iktatási száma: 9169/2017.

Az eljárás megindításának napja: 2017. október 25.

Az ügyintézési határidő kezdő napja: 2017. október 26.

Ügyintézési határidő: 70 nap

A közlemény közzétételének időpontja:

Az ügy rövid ismertetése:

A Kisvárdai 0307/1 helyrajzi számú ingatlanon az 1970–2010. közötti időszakban hulladéklerakó telep működött, amely rekultivációjának I. ütemét, az átmeneti lezárást elvégezték a Felső-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügy Felügyelőség 6948-6/2010. számú határozatban foglaltak alapján.

Az érintett 0307/1 hrsz.-ú, 9,8788 ha kiterjedésű ingatlant a rekultivált hulladéklerakó csak részben fedi le, ezért a tulajdonos Kisvárdai Város Önkormányzata a fennmaradó terület hasznosítását tervezi.

Tekintettel a területhasználat jellegére (bezárt hulladéklerakó) a hasznosítás módja korlátozott. Az egyes tevékenységek egymásra gyakorolt káros hatásának elkerülése, valamint a rendelkezésre álló technológiai-gazdasági keretek figyelembe vételével az Önkormányzat egy napelemekből álló energiapark létesítését tervezi.

Időközben a Kisvárdai 0307/1 helyrajzi számú földrészlet megosztására került. A megosztás során az egykori 0307/1 helyrajzi számból a rekultivált hulladéklerakónak helyet biztosító terület (0307/5 hrsz., 8,378 ha) mellett, attól ÉK-re leválasztásra került egy tervezett napelemes kiserőműnek helyet adó terület (0307/6 helyrajzi szám, 1,5 ha kiterjedéssel).

A tervezett napelemes kiserőmű névleges elektromos teljesítménye 498 kVA.

A tervezett napelemes kiserőmű 2184 db 270 Wp teljesítményű napelem telepítését jelenti. A panelcsoportokhoz 13+1 inverter kapcsolódik, mely a termelt egyenáramot a hálózattal szinkronban lévő váltakozó feszültséggé alakítja. A váltakozó áram jelalakját egy mikroprocesszor szabályozza. A folyamatos szabályozás teljesen automatikus működést biztosít. Az építés időtartamát tekintve megközelítőleg 30 napot venne igénybe.

Tekintettel az aktuális használati viszonyokra, a rekultivált hulladéklerakó, illetve a szomszédságában megvalósítandó tervezett napelem-park környezetre-, ill. egymásra gyakorolt hatásának vizsgálata vált szükségessé.

A vizsgálat eredményét a Három Kör Delta Kft. (3530 Miskolc, Lonovics J. u. 6.) Kisvárdai Város Önkormányzata megbízása alapján teljesítményértékelésben foglalta össze, és a teljesítményértékelést tartalmazó dokumentációt az Önkormányzat jóváhagyásra benyújtotta a Főosztályára.

A környezetvédelmi teljesítményértékelés célja a telephelyen folytatott tevékenységek környezetre gyakorolt hatásának feltárása és megismerése, valamint a környezetvédelmi követelményeknek való megfelelés ellenőrzése.

A közvetlen hatásterület határai a benyújtott dokumentáció alapján:

- A tevékenységből zajvédelmi hatásterülete az építés és az üzemelés szakaszában is a telekhatáron belül marad, maximális kiterjedése az építés során a zajforrástól számított 75 m, az üzemelés szakaszában 7 m.

A hatásterülettel érintett település: Kisvárd

A közlemény a Főosztály honlapján (ftvktvf.zoldhatosag.hu), valamint a Nyíregyháza, Kölcsey F. 12-14. sz. alatti székházának hirdetőtábláján 2017. november 10-től - 2017. november 27-ig **megtekinthető**.

Az ügyel kapcsolatos dokumentáció a Főosztályon ügyfélfogadási időben (hétfő, péntek 8⁰⁰–12⁰⁰, szerda 8⁰⁰–12⁰⁰ 13⁰⁰–16⁰⁰) és a <http://ftvktvf.zoldhatosag.hu/9169-2017> webcímen tekinthető meg.

A közzététel időtartama alatt a tevékenység környezeti hatásaira vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni Kisvárd Város Jegyzőjénél, vagy a Főosztályon.

A Főosztály az eljárás során a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 77. § (1) bekezdése szerinti döntést hozhat.